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Vide / remplit un baril de 55 gallons (200L} en 3 minutes, sans
électricité. L'aspirateur Speed Vac offre les mellleurs résultats
sans électricité ni tracas.
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Le bon choix pour nettoyer Un outil véritable pour l'atelier

E Fablecoli: gardez-enunachaque ® Peut passer du mode “succion” au
poste de travall pour une fraction du  mode *soutfleur” par une simple torsion
colt d'un seul asplrateur traditionnel  du bec.

d'ateller.

® Construction en plastique durable
capable de résister aux pires conditions
d'utilisation,

E Les travailleurs ['aiment : personne
n'attend l'aspirateur dateller & la fin de
la joumée.

B Pas de plédces mobiles, aucune

gachette fraglie & retenir.

& Fitreur & alr comprimé de 5 microns
incorpors directemeant dans la poignée.

E S'utilise avec les sacs pour débris
secs / humides ou le barfl de 55 gallons
(200L)

@ Asplre les déchetsdirectement dans
un barfl de 55 gallons (200L) et élimine
la double tache de ramsser el de
vidanger des maliéres toxiques.

® De petlle dimension, facille 4 ranger.
B Léger el pratique.

B Aspire les réfrigérants, les copeaux,
Thuile, kes poudres et les granules.

La pompe pneumatique Topring & succlon / pression élimine
fe besoln d'utiliser un aspirateur d'ateller pour transvider les
liquides.

La pompe pneumatique 67.400 transiorme votre baril ordinalre de 55 gallons (200L)
en un aspirateur ou pompe de liquides. Une simple soupape & alr & deux directions et
une pression d'air de 80-100 PSI (5-7 BAR) vous permettent de vider ou de remplir un
barflde 55 gallons (200L). Idéal pourpeinture, réfrigérants, hulls, liquides inflammablas,
copeaux el dépbts.

8 Sécuritaire dans les endroits moulliés, aucune électricité requise, seulement de l'air
comprimé.

= Recueille lacilement les liquides visqueux, les copeaux, la boue et autres matidres

sofides.

Peul pomper les liquides & une hauteur de 35' (10 m).

Léger, poniatil; transfert rapide en quelques minutes dans un autre baril.

Aucune pidce moblle nl moteur ou manivelle, aucun entretlen nécessaire.

Commande instantanée pour soupape Quvert/Fermé4.

Faclle & netioyer - aucun robinel ou valve,

Pas de gachis - une soupape contréle automatiquement le débordement.

Construction en aluminium 4 Mépreuve de la roullie.

Le systéme de transfert de liquide et ses accessoires

Le modéle 67.400 comprend tous les accessolres nécessalres: une pompe asplrante,
unboyau de 10'avecraccords en PVC filetés, unbouchon fileté en PVC pourle boyau,
desrallonges, unbec sucaur plat, un outil & écumer, une brosse ronde elplus. D'autres
accessolres sonl vendus séparément.

SYSTEME DE TRANSFERT
DE LIQUIDE ET DE NETTOYAGE m

Le Speed Vac: pour oublier les tracas ot los colits des aspiratours
d'atelier

Compact, Kiger el économique & Fachat, le Speed Vac estun appareil de cholx. Pas de
mateur électrique, pas de contenant & vider et pas de pléces moblles. Fonctionnant 4
partir d'alr comprimé ordinalre, | peut aspirer des lquides ou des malléres solides
directement dans un baril de 55 gaflons (200L). S'ouvre ou se ferme et peut passer en
maode "soutfleur par une simple torslon du bec.

Le systéme Speed Vac ot ses accessocires

Le moddle 67.350 comprend un pistolel, un boyau de 10, deux rallonges de 19°, un
accessolre pourplancher, unbrosse ronde de 3°, unbec suceur plat et deux sacs fifirants
pour débris secs / humides. Tous les accessoires sont disponibles séparément.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

La pompe & succion / pression 67.400 fonctionne avec un barfl standard et de rair
comprimé. L'apparel {alt passer Falr & une vlitesse presque sonique par un orffice de
-002" pour créer un vide & Mintérleur du baril. Onrecommands d'utiliserdes barfis en acler
qui sont en bon élal.

MONTAGE

1. Introduire la tige de la pompe 67.400 dans louverlure filetée de 3/4” du baril. On peut
utiliser du ruban Téflon pour garantir un raccord solide.

2. Introdulre le raccord fileté male de 2°x1 12" dans la plus grande ouverture filetée du
baril.

3. Branchez linstallation d'air comprimé 3/8" ou 1/2° munie dun régulateur avec la
soupape a flotteur sltuéde sur latige. Pour empécher les débris de la canalisation de
ruire au bon rendement de la pompe, on recommande Finstallation d'un filtreur. On
peut utilisar un fitreur Topring 50.135 avec la pompe.

POUR UTILISER EN MODE ASPIRATION

1. Insérez solidement l'une des extrémités surle raccord fileté male maintenant situé sur
la baril. N'essayez pas de coller le manchon 4 I'adapleur.

2. Insérez ke bout lbre du boyau, avec ou sans les connexdons, dans ke liquide 2 aspirer
el mettez lair comprimé en marche régiée & une pression dullisation entre 70 et 90
PSI. Le boyau doit demeurer plongé dans le liquide en tout temps. Une tige de
soupape aflotteur située & labase de la pompe 67.400 fermera Funllé aulomatiquement
lorsque le contenant sera plein. La soupape & flotteur peu'l servir & fermer l'unité
n'importe quand pendant lutilisation.

3. Pour aspirer des copeaux secs, insérez au bout de lextension du tube le bec suceur,
labrosse ou loutl & écumer. Le “squeegee” peut éire utlilsé pour aspirer les iquides
sur la surface du plancher. En gardant le *squeegee” éloigné de vous, vous pourtez
aspirer les Equides renversés plus rapidement.

4. ATTENTION : I n'est pas recommandé d'uliiser ce systéme pour des liquides
inflammables puisque le vide peut abaisser le point d'écialr.

POUR UTILISER EN MODE SOUFFLEUR

1. Assembler solidement les deux baguelles de ramassage de 19°. Insérez la plus
grosse extrémilé dans le boyau flexble & manchon de fagon que le tube de raflonge
entre de 3" 4 4" dans le boyau.

2. Insérez et loumez la ralionge et le boyau & manchon raccordés de manidre qu'is
solent solidement fixés dans ke bouchon fileté en PVC sltué sur le barll en acier. 1l est
essentiel que la rallonge ne louche pas au fond du barfl pour pouvolr vider le contenu.
On peut faclement couper fa baguetle de amassage pour oblenir une longueur
convenant & votre barll pour s'assurer que le boyau 4 manchon demaure dans o baril
el que les baguetles de ramassage n'atleignent pas le fond.

3. Toumez la valve sluée sur le dessus dans le sens des aigullles d'une montre jusqua
ce qu'elle solt compldlement fermée sans rop la semer. Mettez l'alr comprimé en
marche réglée a une pression d'utiiisation entre 10 et 30 PSI. La soupape 4 llotteur
peut servir a fermer Munité nimporte quand pendant l'utiisation.

ATTENTION: lin‘eslpas consellé de vider le contenant complétement. L'air entrant
a la base de la rallonge endralnera de la turbulence dans le soufflage du liquide.
ATTENTION: | n'esl pas recommandé de raccorder un robinel ou une vale &
Fextrémité du boyau pour contrbler le débit du liquide.

ATTENTION: | n'est pas recommandé dutlliser la pompe pour des liquides
Inflammables puisque le vide peut abalsserle point d'éclalr. Pour obtenir de Minformation
quant & ces liquides et & d'autres types de liquides, nous vous conselllons de consulter
votre l’oumlsseu: de liquidas
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Empties / fills 55-gal. (200L) drum in 3 minutes without
electricity. Speed-Vac workstation cleaner glves shop vac
results without electricity or hassle.

The Smart Way to Clean Up ll A True Shop Tool

8 Low cost : keep one at every & Converts from suction to blowing
workstation for a fraction of the with a twist of the nozzle; no

cost of just one shop vac. disassembly.

8 Workers ke it : no one walts for @ Durable engineered-plastic
avaliable shop vac at end of day. construction takes shop abusa.

= leewlhwetfdrybaajsorS&ga.l. B No moving parts, no trigger to
(200L) drum. break or hoid down.

B Vacuum wasle directly into 55-gal. ® Five-micron comprassed alr filter

(200L) drum - eliminate double bullt right info handle.
handiing of loxic materals and
emplying vac canister. & Small, easy o store.

B Sucks up coolants, swarf, ofl, @ Lightweight and convenient.
powders, chips, granulated
produdt.

Topring compressed-airpowered suction | pressure pump
eliminates shop vac liquid handling.

The compressed akr powered suction / pressure pump model 67.400 tums your
ordinary 55-gal. (200L) drum info a liquid vacuum cleaner or pump station. A simple
two-way alr valve and 80-100 PSI (5-7 BAR) alr let you pump to, or from, a 55-gal.
(200L) drum. It's ideal for pairt, coolants, olls - any nor-flammable Iquid,even chips
and sediment.

B Safe in wel areas no electricity - requires only compressed alr.

& Easlly picks up high-viscosity liquids, chips, sludge and other solids.
@ Can pump Equid to height of 35' (10M).

B Lightwelght, portable, easily transferred to another drum in minutes.
8 No moving parts, no motor or hand crank, maintenance-free.

& Instant on / off control from alr valve.

® Easy lo clean - no fiquid tap or valve.

= No spilis - overllow protected with automatic valve.

B Rusiproof aluminum construction.

Liquid Transfer System and Components

The model 67.400 system includes all accessorles neededto go o work immediately:
a vacuum pump unit, 10 hose with tapered PVC couplings, PVC tapered hose bung,
extensions tubes, crevice toof, skimmer tool, round brush and more. Components also
sold separately.

LIQUID TRANSFER & CLEAN-UP sysTeM [ETTRNY

Speed-Vac frees you from shop vac cost amd hassles

Compadt, lightwelght, low-cost, Speed-Vac Is the smart dean-up tool. There's no
eleciric motor, no dumsy canister lo empty, no moving parts. Powerad by
compressed alr, It can suck liquid or particulate matter directly into a 55-gal. (2000)
drum. It switches on / off or lo blow mode with a twist of the nozzle.

Speed-Vac System and Components

The model 67.350 Speed-Vac System inciudes one Speed-Vacgun, 10’ hose, two 19
extension tubes, ane floor cleaning tool, one 3° (75mm) round brush, crevice tool, ang
two disposable wet / dry waste bags. All lems avallable separately.

OPERATING INSTRUCTIONS
The €7.400 suction pump operates In conjunction with a standard drum and factory
compressed alr. The system operates by passing near sonic air through a 002"
annular orifice, creating a vacuum within the drum. His recommended that the pump
only be used with steel drums which are In good condition.

SET-UP

1. Thread the stem Into the 3/4° threaded opening on the drum. Teflon tape
can be used to ensure a tight connaction.

2. Thread the 2°x1 1/2" male barbed fitting ino the larger threaded opening on the
drum.

3. Hook up a regulated 3/8° or 1/2" alr line to the ball valve localed on the pump. To
prevert line debris from interfering with pump performance, an alr line fllter is
recommended. Topring alr fiter model! 50,135 can be used with the pump.

TO USE THE 67.400 IN VACUUM MODE

1. Insert one end of the cutfed hose securely over the male barbed fitting now located
on the drum. Domtanerrpllouueﬂwcuﬂwtheadapter.

2 Forlquldlramtethsmthefroeendotmem. with or without attachments, into
lhslqudtobemmdamwmmmastpply.mgulaledtoaMrupmure
between 70 and 20 psig. Alhalvahrabcalednnlrwbouomofthepmrpwll
automatically shut off the unt when the drum is full. The ball vaive onthe pump may
alsobewedlotumoﬂmeurtdanylmmmgoporanon.

3. For dry chip pick up, insert the wand, crevice tool, brush, or siimmer onto the end
of the wands. The squeegee tool can be used to pick up liquids from floor areas.
Push the squeegee tool away from you to quickdy pick up liqukd spills.

4. Caution: uhnmmmawmmbsyaemmmm&sm
a slate of vacuum may lower the flash point.

TO USE THE 67.400 IN DISCHARGE MODE

1. Jointhe two 19" pick up wands tightly together. Insert the largerend into the cuffed
ﬂmdaletnsasolhatﬂae:derﬂonh.ﬂnpro]edsa'toflﬁomehose.

2, mwwummm:weaMWMmmmmmrew
into the tapered PVC bung, located on the steel drum. It Is essential that the
o:aensbnttbewmajnsdauoimbaseowwdmm.snmtmd'ummemcan
bempﬁod.Thephkprandcanbeeaslyantoobtahmeeomrmmlwyour
pa:ﬂcuhrd'umscthatmemseumlsfmyhmebanalandlmlemoipbkup
wands does not bottom out.

i Tumthemwvahrelomtsdanlopofﬂ\edrumhmeclod(wlsedradbnuﬁﬂn
reaches the bottom without over-tightnig (compietely closed). Tum on your akr
supply, regulated to a working pressure between 10 and 30 PSI. The bafl valve on
the pump may be used to shit off the unit at any time during operation.

CAUTION : It is not advisable o empty the contalner completely; alr entering the
basa of the exiension will cause turbulence in the discharge of the liquid.

CAUTION : Itlsnouworrmendedtoanamuaporvamoianytypelomeem
of the hose to control liquid flow.

CAUTION : llsnotremmndedtouselhepunpmmﬂarmuanquus,sm
a state of vacuum may lower the flash point. For recommendation of these and other
such types of Bquids, we advise that you consuft your kquid supplier.
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